

以總理酒會安檢離譜 逼懷孕記者除胸罩



以色列總理內塔尼亞胡。



懷孕4個月的西米里拒絕無理的安檢程序。



以色列的常規安檢設施。 網上圖片

以色列總理內塔尼亞胡周二舉行一年一度的酒會招待外國傳媒，但他的保安人員要求一名阿拉伯孕婦記者脫去胸罩作安檢，又命其他記者脫去內衣。部分記者不甘受辱而拒絕參加酒會。當地的外國傳媒協會發聲明，要以色列當局確保不會再發生這種事，否則拒絕以後所有邀請。

參加酒會的半島電視台記者兼監製表示，周二晚一名女保安員要求西米里除去外衣和襯衫，最後連胸罩都要脫掉，她拒絕後，保安人員不許她進內。西米里懷孕4個月，要求保安人員不用金屬探測器檢查，但後者沒有理會。

外國傳媒協會指，有幾個會員被要求除去內衣，包括《華爾街日報》的耶路撒冷分社負責人。保安發言人證實事件，指客人要經安檢，並聲言西米里拒絕違從安檢程序，意味她不參加酒會。

拉賓遇刺後 草木皆兵

法新社攝影師卡哈納是以色列人，有25年報道官方活動的經驗，經常出入政府機構，亦有類似遭遇。他稱當晚他與一位阿拉伯同事邊聊邊排隊等候安檢，就聽見一名女保安說「他們是一起的」，兩人均被拉出隊伍。

卡哈納指別人都進去了，唯獨他倆等了20分鐘，然後他被帶到一處作單獨檢查，先被搜身，再被金屬探測器檢查，但探測器在掃過他的褲袋時發出聲響，保安人員要求他除去長褲，遭他拒絕。他說，「我說夠了，我不會除褲，管他的，我不去酒會拍攝了，我要回家」，但保安人員不許他離去，威脅報警，最後一名主管介入，卡哈納才可入內拍攝。

自1995年前總理拉賓被刺殺，總理保安就加倍嚴緊，知名記者亦要嚴加檢查，但通常只要除去腰帶、鞋和手錶。

法新社/路透社

更罪惡版「李國華」 香口膠誘童玩「遊戲」 大馬孤兒院 爆集體誘姦

本港社工李國華在雲南開辦孤兒院，早前因性侵犯院內女童被判監8年，想不到馬來西亞也被指發生同類事件。據當地媒體報道，有位女華商報警，稱檳城一間孤兒院的理事和員工以香口膠為利誘，雞姦和強姦院中兒童，受害者包括8歲華裔小女孩，被侵犯兒童更有樣學樣，集體進行性愛遊戲。但院方否認指控，警方已引用強姦法例條文調查事件。

警方消息稱，前日下午，一名41歲林姓餐館女商人向警方報案，指創立逾百年的聖若瑟孤兒院理事、義務教師、員工長期哄騙孤兒，強姦和雞姦院內孤兒。

年齡7至17歲 院方稱不可能

馬國《中國報》引述消息來源指，員工以玩「遊戲」的方式強姦和雞姦，院童們完成「遊戲」後，都會獲得香口膠為獎勵。報道還指，受害院童有樣學樣，相繼和其他院童玩類似「遊戲」，甚至上演集體性愛遊戲場面。目前，警方已經援引刑事法典第376條文(強姦)，以及第377B條文(違反自然性行為)調查此案。在376條文下，一旦罪名成立，可被判監禁最高30年和鞭笞。

聖若瑟孤兒院位於檳城檳榔路，創立於1865年，向來收容家庭有問題的兒童，年齡介乎7歲至17歲。檳州衛生福利及愛心社會事務委員會主席彭文寶受訪時，證實聽到有關傳聞，並已第一時間指示福利局跟進調查。

院方則否認收到有關投訴，法律顧問連騰稱自己剛剛上任，根本沒聽說院內發生性侵犯兒童的消息。他反問記者「兒童強姦兒童，怎麼可能？」

他又稱案人上周陪同一名女性友人、福利局官員到來，帶走友人15歲侄女與14歲侄兒。他認為院方與女事主發生意見不合，才發生是次事件。

馬來西亞《中國報》/法新社/《星洲日報》



當地記者在聖若瑟孤兒院採訪。 網上圖片



孤兒院鐵門上貼有「不要隱瞞強姦、虐待、被打和被非禮」的海報。

印尼變態銷售員 強姦96男童



印尼一名玩具銷售員涉嫌強姦一名14歲男童被捕，疑犯更向警方承認，曾強姦最少96名男童。若罪名成立，他將面臨入獄15年。

調查人員胡迪卡隆表示，警方接獲其中一名受害男童的父母報案後，上周在首都雅加達的科塔火車站，拘捕34歲疑犯索爾托洛。

警方稱受害男童為H.R.L.，就讀8年級。受害男童的父母去年11月21日通知警方其兒子失蹤。男童於12月3日返家，聲稱被索爾托洛拐帶及禁錮了45天，其間多次被強姦，又迫他跟另一名男子發生性行為。

手機作誘餌 火車站覓「獵物」

疑犯以購買手機作誘餌，又許諾可將受害男童從居住的千島群島帶到雅加達。男童表示自己趁機逃出西爪哇的禁錮地點，走到雅加達，再乘船返回千島群島。

警方根據線索拘捕索爾托洛，他承認在過去2年，曾先後強姦96名年齡13-17歲的男童，大部分都是在火車站找到的街童。疑犯並藏有一張受害人名單和相關資料，又記得受害人的名字。他曾在火車站跟受害男童作性行為，警方正調查是否有受害人遭他殺害。

索爾托洛育有4名子女，他否認在童年時曾受到虐待，但承認13歲時就開始試圖與同性戀者交往。

美聯社/《雅加達環球報》

菲總統自費購2手保時捷



菲律賓總統阿基諾三世(見圖)上月曾發出備忘錄，禁止政府部門以公款購買豪華公務車，但近日卻傳出他自己購買保時捷跑車的傳聞。總統府發言人陳顯達昨日為這次「買車風波」解畫，稱阿基諾只是用私錢買了輛二手保時捷，作為犒賞自己的聖誕禮物。陳顯達表示，阿基諾早前賣掉已用2年的寶馬轎車，再以所得的450萬披索(約79萬港元)向友人買下該輛2007年白色保時捷。他強調這與禁止用公款買車並無矛盾，而且原車主打了很大折扣，阿基諾才捨得買下。

中央社

Wii Fit助英婦 確診柏金遜



英國一名54歲婦人(上圖)兩年前玩任天堂Wii Fit(下圖)時，意外發現自己患上柏金遜症，但並未怨天尤人，反而成立一個網站協助其他同患此症的病人，誓要活得更充實。

威爾克斯2009年聖誕與朋友玩當時大熱的Wii Fit遊戲時，發現自己站在平衡板上時，總是嚴重偏向一邊，據當時遊戲畫面顯示，她依靠左腳重心的情況非常嚴重。



《每日郵報》

熱烈祝賀香港文匯報廣東分社成立

特刊

責任編輯：陳華超 版面設計：歐鳳仙

向南與港鐵接駁，向北直通武廣高鐵，向東連接廣深城際鐵路，坐落於民治街道的深圳北站綜合交通樞紐主體工程已經完工，進入內部裝修階段，預計將於6月開通。

香港文匯報訊 記者 孫雲 通訊員 袁甲清 深圳報道

深圳北站接駁港鐵 預計6月開通

據悉，該站交通配套方面將於深圳地鐵4、5、6號線一站換乘，並與多條市政快速幹道連通，和東西廣場的公交、出租車場站相配套，具備優越的通行條件。通車後，港人從西九龍乘車到深圳只需16分鐘，到廣州新客站亦只需要40分鐘，到武漢只要3個小時，到北京也僅僅需要3個小時。是國內唯一具有口岸功能的高鐵樞紐站。

工程施工進入倒計時

近日的深圳雖然寒風襲人，已經進入內部安裝階段的深圳北站樞紐工地上，仍是一派熱火朝天，每天有近5000人工人在此忙碌。

據介紹，深圳北站整個工程分為三部分：國鐵站房、東廣場和西廣場，其中東廣場佔地15.71萬平方米，西廣場佔地10.14萬平方米，國鐵車站站房佔地約9萬平方米。據中鐵南方公司有關負責人介紹，三個區域的施工均已進入設備安裝階段。其中，國鐵站房累計完成產值12.5億元，車站地基與基礎施工全部完成。

在現場看到，國鐵站房外形已全部展露出來，頂棚鋼結構已全部吊裝完成，室內的波浪形拉索拉桿也已安裝

完畢。東西兩個廣場進展也很順利。據介紹，東廣場土建結構及相關上蓋物業開發建築的土建結構已全部完成，綠化工作同步展開。軌道交通方面，4號線車站的站台層、行車層、設備房已全部完成，並已移交港鐵公司；6號線車站的站台層、行車層、設備房已全部完成；4號線、6號線北站兩端區間工程已完成90%。根據工期安排，北站樞紐工程將於今年6月開通運營。

交通換乘「零距離」

深圳北站集合了鐵路、公交、地鐵、的士、長途客運、小汽車等各種交通形式，市民在此可暢享交通換乘「零距離」的便捷。據了解，國鐵站房原本在今年春節前啟用，開通廣深港客運專線廣深段。但是，受東莞境內的獅子洋隧道施工影響，工期延後至6月通車。屆時，從深圳北站乘廣深港客運專線到廣州在25分鐘內，乘武廣高鐵路到武漢3.4小時。及至度深鐵路建成後，乘度深高鐵路到廈門只要3小時。

從國鐵站房東側大門出來，乘扶梯上一層樓，市民可

在此換乘地鐵4號線、6號線。如果要換乘5號線，則需從東側正門出來直行約20米，正對着東側正門有一個地下出入口，從此處下去可換乘5號線。與東側大門緊連的是東廣場，佔地15.7萬平方米，建築面積20.6萬平方米。根據規劃，這裡將建成市民休閒廣場，在廣場南北兩側各有一棟上蓋商業物業。在廣場下面還有兩層，公共汽車在此處接駁，市民可在此乘公共汽車前往市內各處。

在國鐵站房西側則是西廣場，由長途客運站、地下社會車庫及出租車場站、南北兩個多層開發建築組成，總建築面積達19萬平方米，地下車庫建築面積13.65萬平方米，可容納1500輛社會車輛停放，是目前深圳最大的地下停車場。



深圳北站國鐵站房一角

陳宏彬攝

在西廣場北側，建有一棟兩層的長途客運站，市民可在此乘坐長途客運車。旁邊則是一棟商業物業。南側也有兩棟樓，一棟為管理部門辦公地，設有銀行、派出所、醫院等機構。另一棟則為酒店。西廣場下面也有兩層，出租車和社會車輛可停靠在此處。

由於深圳北站樞紐面積龐大，為了讓東西廣場便於連通，設計施工人員專門在兩個廣場之間架了一個天橋。這個快速通道建在國鐵站房之外，乘客可不用進到國鐵站房，就能在兩個廣場之間穿行的。